
Erasmus élménybeszámoló: KU Leuven 

Nem túl eredetien, de annál őszintébben azzal kell kezdenem a beszámolóm, hogy nyugodt 

határozottsággal, és jó szívvel ajánlom mind az Erasmus programokat, mind pedig Leuvent.  

Miért? 

Én egy féléves programon vettem részt, ami szerintem ideális idő távol otthonról. Az iskolában 

megszerezhető tudáson túl kiváló alkalom saját emberi tulajdonságaink megismerésére, és ezek 

kiaknázására.  Leírhatnám az új barátok „szerzését”, a nyelvtanulás kihívásait-sikereit, de azt 

gondolom ezekkel az alapvető (de annál többet hallható) igazságokkal mind találkozunk, ezért 

egy személyesebb rövid summát írnék Belgiumról, és a benne élő emberekről. Természetesen 

ezek szubjektív, és néhol felszínes kritikák, hátha mégis elolvasod: 

Meglepő volt számomra az az erős átpolitizáltság, ami a fiatalok körében megjelent, 

meglehetősen sűrűn. Például, amikor megtudták a lakótársak, hogy magyar vagyok, az első 

dolgok között került elő „Viktor Orban” neve, és az ehhez tartozó sztereotip és eltúlzott 

propaganda, amit valószínűleg a saját sajtóból hallhattak. Ilyen, és ehhez hasonló megjegyzések 

egy baráti sörözés keretein belül is előkerültek, ahol az ember legkevésbé szeretne politizálni, 

pláne „Nyugaton”, gondolná az ember. Más az elképzelésük a demokráciáról is ezeknek az 

embereknek: Belgiumban kötelező a szavazásokon részt venni. A liberalizmus a szó kissé 

negatív csengésében igaz azokra, akikkel nagyátlagban én nekem volt szerencsém politizálni 

→ a vitakultúrában pedig kevésbé fejlettek, nem elfogadóak más opponens véleményével. 

Konklúzióként azt mondhatnám, makacs és erősen befolyásolt fiatalok, akiknek egyszerűbb 

elhinni a felszínes, és egyszerű „magyar rögvalóságot”, annak minden szörnyűségével.  

Ennyit a „negatívumokról”, ami valójában apróság a számos kulturális kincset rejtő Belgium 

mellett: A mély keresztény örökség, és a hozzájuk tartozó épületek, a jobbnál-jobb sörök, kiváló 

csokoládék, ínyenc sajtok és a többi.   

 Az iskoláról néhány szót: Az ügyintézés (legyen szó bármiről) nagyon gördülékenyen 

ment, segítőkész volt konstans az erasmus koordinátor, még az együgyűbbnél-együgyűbb 

kérdésemmel kapcsolatban is. Számos iskolán kívüli eseményt szerveztek, ami nem kis dolog 

ilyen kiszámíthatatlan időben. Kizárólag vizsgaidőszak van, aminek nyilvánvalóan vannak 

előnyei, és hátrányai. Pótvizsga kizárólag nyáron (azt hiszem augusztusban) van, ami az őszi 

félévre kiutazni vágyóknak legyen a fejében. (én sajnos egy tárgyból megbuktam, ami így 

véglegesnek bizonyult.) Ha már a bukásom emlegettem, ne ijedjen meg senki! Teljesíthető 

abszolút a követelmény, amennyiben az ember bejár, és készül a vizsgára. (közhelyes, de igaz!) 

Nekem is csak abból a tárgyból sikerült megbuknom, amihez nem kötött érdeklődés, nehéznek 

és számomra átláthatatlannak ítéltem meg. Megjegyezném azonban itt is, hogy ezen kurzus 

oktatója is rendkívül segítőkész, lelkes és kedves volt. Átlagban pedig az mondható el, hogy az 

erasmusos diákokat nem cél megbuktatni, de persze ehhez szükség van teljesítményre is!  

Az időjárás: Szeptember, illetve Október eleje gyönyörű napos és meleg volt. Ezt követően 

fokozatosan romlott az időjárás, egyrészt az éghajlat miatt, másrészt pedig az évszak 

változásának köszönhetően. Azonban meg kell hagyni, mínusz nem is igazán volt mérhető, még 

December - Január hónapokban sem. A szél meglehetősen erős tudott lenni, olykor hevesen 

szitáló esővel párosulva, de a klíma összességében kellemes volt. (küldtek ki „téli-csomagot” a 



szüleim, amiből az lett, hogy a bakancsom és télikabátom egyszer volt rajtam: amikor 

hazamentem → a súly miatt) 

Érdemes:  

-  Szállást időben nézni, foglalni, ugyanis ez a legnagyobb költség, és számos diák keres 

szemeszterről szemeszterre szobát (kollégium, stúdió). Segít ebben a KU Leuven, az iskola 

honlapján minden megtalálható, és fel is lehet iratkozni, meghatározott árréssel, ami neked 

megfelel.  

- Ha munkát szeretne valaki vállalni, azt is időben vadászni, érdeklődni a kritériumokról 

(holland, vagy francia nyelv). + tipp, nem a diákszövetségen keresztül érdeklődni, 

ugyanis nekem „érdemben” nem tudtak segíteni, bár valóban szerettek volna! Másoktól 

értesültem úgy, hogy az egyetemen belül (akár a koordinátort megkérdezni // Nadine 

Kerstens //) érdemes érdeklődni. 

- Gyalog, vagy biciklivel közlekedni, hiszen minden közel van. Egyedül az 

emelkedők/lejtők lehetnek kihívóak.  

 

- Amennyiben szórakozóhelyre mész: Nagyon vigyázz a holmidra! 

Nekem egy este eltűnt a farmerdzsekim, ami mint megtudtam, sajnos nem egyedülieset. 

Volt, aki azt tanácsolta: Bulizni ne a „jó cuccodban” menj, mert azt esélyes, hogy 

ellopják. Persze ne riadj vissza emiatt, csak légy körültekintő! (nem igazán olcsóak az 

italok, de azonos áron kaphatóak mind a „kocsmában”, mind a night clubbokban) 
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